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ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA
NACIONAL

1 a 6 DE NOVIEMBRE



FICHA TÉCNICA

EQUIPO: Manuel Zunino; Santiago Giorgetta; Francisco Martinelli Massa; Patricia Giollo; Sebastián Zunino

CONTACTO:  11 3215-3284 / 11 3160-4266

Universo: Mayores de 16 años residentes en la República Argentina
Instrumento: Cuestionario estructurado 
Técnica de recolección: CAWI 
Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra geolocalizados 
Muestra: Ajustada según parámetros poblacionales de Sexo, Edad, Nivel Educativo Y Regiones
Período: 1 a 6 de noviembre de 2023
Casos efectivos: 3879
Margen de error: 1,61% 
Nivel de confianza: 95,5%



SECCIÓN
IMÁGENES
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Sergio Massa

 Javier Milei

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa
Negativa Muy negativa No lo conozco No lo sé
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¿Qué opinión tiene de …

+45,9 -48,8

+44,4 -49,0



SECCIÓN
BALOTAJE
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Si el balotaje para Presidente fuera hoy, ¿A quién elegiría? 

Unión por la Patria 
Sergio Massa
Agustín Rossi

La Libertad Avanza 
Javier Milei 

Victoria Villarruel

Todavía
no lo sé

En blanco /
Impugnado

No iría
a votar

? X

44,6 42,9

6,4
3,7 2,4

47,7 45,9

6,4

LLA - Milei/Villarruel UxP - Massa/Rossi Todavía no lo sé

VOTO VÁLIDO
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Si el balotaje para Presidente fuera hoy, ¿A quién elegiría? 

28,7%

30,1%

25,1%

11,5%

4,5%

SCHIARETTI
RANDAZZO

Blanco
Impugnado

No iría
a votar

Todavía
No lo sé

Massa
Rossi

Milei
Villarruel 0,5%

95,5%

1,8%

1,1%

1,1%

MASSA
ROSSI

61,3%

16,6%

10,1%

7,3%

4,8%

BULLRICH
PETRI

92,3%

1,2%

3,0%

2,0%

1,5%

MILEI
VILLARUEL

2,4%

64,3%

20,4%

9,4%

3,5%

BREGMAN
DEL CAÑO

21,4%

16,9%

29,3%

19,9%

12,6%

EN BLANCO/
IMPUGNADO

38,4%

35,9%

9,6%

4,5%

11,6%

NO
VOTÓ
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Si el balotaje para Presidente fuera hoy, ¿A quién elegiría? 
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34,7

13,2
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34,3

Seguramente lo votaría Es probable que lo vote No creo votarlo Jamás lo votaría

0,5%

95,5%

1,8%

1,1%

1,1%

92,3%

1,2%

3,0%

2,0%

1,5%

38,4%

35,9%

9,6%

4,5%

11,6%

/ProyeccionCc @ProyeccionCcwww.proyeccionconsultores.com.ar @ProyeccionCc

-52,1%

47,9% +

 Pensando en la elección a Presidente. ¿Cuál es la probabilidad de que vote a Javier Milei?



34,4

11,5 12,1

42,0

Seguramente lo votaría Es probable que lo vote No creo votarlo Jamás lo votaría
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-54,1%

45,9% +

 Pensando en la elección a Presidente. ¿Cuál es la probabilidad de que vote a Sergio Massa?
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